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PLANOL NOM ESCALA A3

A.01. Index i situacié 1/10000
A.02 Emplacament i ambits 1/1000
A.03 Planejament vigent 1/1000
A.04 Topografia existent 1/1000
A.05 Serveis existents 1/1000
A.06.1 Axonometria general 1/750
A.06.2 Planta d'imatge 1/500
A.07.1 Vista: carrer d'ager s/e
A.07.2 Vista: carrer interior s/e
A.07.3 Vista: plaga s/e
A.07.4 Vista: escalinates s/e
A.08 Topografia modificada 1/500
A.09 Perfils del terreny modificat 1/750
A.10.1 Planta de definicié geometrica i replanteig 1/400
A10.2 Tragat vials i seccions tipus 1/500
A1 Planta de paviments 1/500
A11.2 Planta de mobiliari 1/500
Al12.1 Planta de plantacions arbres 1/500
A12.2 Planta de plantacions arbustives 1/500
A12.3 Detalls de plantacions 01 1/25
A12.4 Detalls de plantacions 02 1/25
A3 Seccions generals 1/500
A14.1 Detalls de paviments: tipologies i escales 1/10
A14.2 Detalls de paviments: gual de vianants i vehicles 1/10
A.143 Detalls de paviments: tanca RONDA_jocs infantils 1/25
A.15.01 Detalls de mobiliari: HARPO BANC, CADIRA, CHAISE LONGUE s/e
A.15.02 Detalls de mobiliari: BONNIE s/e
A.15.03 Detalls de mobiliari: PUFF s/e
A.15.04 Detalls de mobiliari: BOOMERANG s/e
A.15.05 Detalls de mobiliari: EXTASI s/e
A.15.06 Detalls de mobiliari: PAPAREGENA s/e
A.15.07 Detalls de mobiliari: BASIC 60 s/e
A.15.08 Detalls de mobiliari: BICILINEA U s/e
A.15.09 Detalls de mobiliari: ATLANTIDA s/e
A16.1 Planta d'estructura 1/500
A.16.2 Detalls d'estructura: talussos 1/200
A16.3 Detalls d'estructura: murs de gabions 1/500
A17.1 Planta de clavegueram i drenatge 1/500
A17.2 Perfils longitudinals de clavegueram 1/500
A17.3 Detalls de clavegueram i drenatge 1/25
A.18.1.1 Planta d'aigua i reg 1/250
A.18.1.2 Planta d'aigua i reg 1/250
A.18.1.3 Planta d'aigua i reg 1/250
A.18.2 Detalls d'aigua i reg 1/10
A19.1 Planta d'enllumenat 1/500
A19.2.1 Planta d'electricitat 1/250
A19.2.2 Planta d'electricitat 1/250
A19.2.3 Planta d'electricitat 1/250
A19.3 Planta d'il-luminacié 1/500
A.19.4 Detalls denllumenat 1/500
A19.5 Detalls d’enllumenat: lampades encastades + Lampagena 1/500
A.20.1 Planta d'escomeses: Aigua i Hidrants 1/500
A.20.2 Planta d'escomeses: Telecomunicacions 1/500
A.20.3 Planta d'escomeses: Gas 1/500
A.20.4 Planta d'escomeses: Electricitat 1/500
A21 Planta de senyalitzacié i instal-lacié semafdrica 1/500
A.22 Superposicio de serveis 1/500
A.23 Serralleria i detalls 1/50, 1/25
A.24 Planta de Mobilitat e itinerari accessible 1/500
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

VISTA: CARRER D'AGER

DATA:
Abril 2024

NOM FITXER:
A.07.01 Vista carrer d'ager

PLANOL NUM.
A.07.01
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

VISTA: CARRER INTERIOR

DATA:
Abril 2024

NOM FITXER:
A.07.02 Vista carrer inferior.dgn

PLANOL NUM.
A.07.02




Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
Mallorca 289 08037 Barcelona

T +34 934570357 arriolafiol.com
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VISTA: PLACA

DATA:
Abril 2024

NOM FITXER:
A.07.03 Vista ploca.dgn
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DATA:
Abril 2024

NOM FITXER:
A.07.04 Vista ecalinates.dgn
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LLEGENDA

1. Uit d'assentament (Ull de perdiu 2-5 mm) 3 cm
2. Base de formigé HM-20 (20 cm)

3. Terreny natural compactat PM98%

4. Base de graves 4-20 / 12-20 / 20-40 mm

5. Geotextil teixit

6. Base de tot-0 artificial Z-25 / Z-30 (30 cm)

7. Paviment modular prefabricat de formigé (Breinco paisatgisme)

8. Separador tipus Rasen-Mohr 3 cm

9. Superstep (Breinco paisatgisme) 15x40 cm

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.

Fonament de formigé

Terraplenat amb tongades ¢/ 25 - 30 cm
Capa terra vegetal de 20 cm

Pedris de formigé (Breinco paisatgisme)
Geocel-la farcida amb terra i vegetacié
Graves de drenatge

Mur de gavions

Malla antigerminant biodegradable
Tub drenatge

Llit de sorra

Solera formigé HM-20

. Xapa d'acer galvanizat 250 x 10 mm

Vorada de granit gris 'quintana’ flamejat 120 x 20 x 30 cm
Rigola 30 x 30 x 8 cm

Fonament de formigé

Enllumenat Ghost Linear L430 mm (SIMES) 45x430 mm
Enllumenat Miniskill Vertical 56239 (SIMES)

Tub corrugat drenant

Clot de plantacié 6x20x1m: 60% terra original, 40% esmena sorrenca
Capa Filtrant- Graves @ 3/6 mm

Aspratge triple de fusta 2.5m

Limit de plantacions

Sol estructural

Encoixinat d'escorga de pi

7 134242127 2833 2223 24

Detall escossell i vorada

4

3

24 21

30

27 28 32 3329

0.8

Detall d'escossell
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DETALLS DE PLANTACIONS

DATA:
Abril 2024
NOM FITXER:

PLANOL NUM.
A12.03
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LLEGENDA

1. Llit d'assentament (Ull de perdiu 2-5 mm) 3 cm

2. Base de formigé HM-20 (20 cm)

3. Terreny natural compactat PM98%

4. Base de graves 4-20 / 12-20 / 20-40 mm

5. Geotextil teixit

6. Base de tot-G artificial Z-25 / Z-30 (30 cm)

7. Paviment modular prefabricat de formigé (Breinco paisatgisme)

8. Separador tipus Rasen-Mohr 3 cm

9. Superstep (Breinco paisatgisme) 15x40 cm

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

Fonament de formigé

Terraplenat amb tongades ¢/ 25 - 30 cm
Capa terra vegetal de 20 cm

Pedris de formigé (Breinco paisatgisme)
Geocel-la farcida amb terra i vegetacié
Graves de drenatge

Mur de gavions

Malla antigerminant biodegradable

Tub drenatge

Llit de sorra

Solera formigé HM-20

Xapa d'acer galvanizat 250 x 10 mm
Vorada de granit gris 'quintana' flamejat 120 x 20 x 30 cm
Rigola 30 x 30 x 8 cm

24. Fonament de formigé
25. Enllumenat Ghost Linear L430 mm (SIMES) 45x430 mm 34 3 37 36 17
26. Enllumenat Miniskill Vertical $6239 (SIMES) |
27. Tub corrugat drenant ‘
28. Clot de plantacié 6x20x1m: 60% terra original, 40% esmena sorrenca
29. Capa Filtrant- Graves @ 3/6 mm ir—i—H s It
30. Aspratge triple de fusta 2.5m rl']
31. Limit de plantacions
32. S8l estructural
33. Encoixinat d'escorca de pi
34. Cerca permietral
35. Graves compactades 10cm (@4 6 mm) + 10 cm (@2 4 mm)
36. Terra franco sorrenca (70% de sorra rentada i 30% de terra vegetal fertilizada) =
37. Terra vegetal 40cm
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0.15

LLEGENDA

. Lit d'assentament (Ull de perdiu 2-5 mm) 3 cm
. Base de formigé HM-20 (20 cm)

. Base de graves 4-20 / 12-20 / 20-40 mm

1
2
3. Terreny natural compactat PM98%
4
5

. Geotextil teixit

6. Base de tot-0 artificial Z-25 / Z-30 (30 cm)

7. Paviment modular prefabricat de formigé (Breinco paisatgisme)

8. Separador tipus Rasen-Mohr 3 cm

9. Superstep (Breinco paisatgisme) 15x40 cm

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.

Fonament de formigé

Terraplenat amb tongades ¢/ 25 - 30 cm
Capa terra vegetal de 20 cm

Pedris de formigé (Breinco paisatgisme)
Geocel-la farcida amb terra i vegetacié
Graves de drenatge

Mur de gavions

Malla antigerminant biodegradable
Tub drenatge

Llit de sorra

Solera formigé HM-20

. Xapa d'acer galvanizat 250 x 10 mm

Vorada de granit gris 'quintana' flamejat 120 x 20 x 30 cm

Rigola 30 x 30 x 8 cm
Fonament de formigé

Enllumenat Ghost Linear L430 mm (SIMES) 45x430 mm
Enllumenat Miniskill Vertical 56239 (SIMES)

Tub corrugat drenant

Clot de plantacié 6x20x1m: 60% terra original, 40% esmena sorrenca

Capa Filtrant- Graves @ 3/6 mm
Aspratge triple de fusta 2.5m
Limit de plantacions

Sol estructural

Encoixinat d'escor¢a de pi

?.03

(1]

N
0.03
3

A0 00

0.2

Paviment hibrid

0.3

Paviment permeable

0.03

0.04

o |-

|—_O.Oé

- |~
T

Defall d'escala

0.3

0.04

Paviment verd

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
Mallorca 289 08037 Barcelona

T +34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A31:10
Al 1:5

DETALLS DE PAVIMENTS | ESCALES
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Abril 2024 A1401
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E

1. Lit d'assentament (Ull de perdiu 2-5mm) 3cm
2. Base de graves 4-20 / 12-20 / 20-40mm
3. Paviment modular prefabricat de formigé

L
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4. T5 Sabadell gual vianants esquerra
5. T5 Sabadell gual vianants dreta

6. T5 Sabadell vorada

7. Rigola de formigé blanc 30x30x8 cm
8. Paviment podotactil d'estries

o Poni ciil de hotons
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PLANTA
ESC: 1/25

DETALL A
ESC: 1/5

DETALL B
ESC: 1/2.5

LLEGENDA

1. Superstep (Breinco paisatgisme) 15x40 cm

2. Geotextil teixit

3. Sorra rentada sense particules argiloses i de granulometria entre 1§ 2 mm
4. Fonament de formigé

5. Pletina 10mm de grux i 180mm d'ample amb cantells arrodonits

6. Pletina porta entrada de 1060x100x8mm

7. Tubs de la porta galvanizat 280mm de separacié i 1.5mm de grux

8. Forat per galvanizat i desaguds @ 19mm per sota de la pletina i centrat al tub.
9. situacié forat galvanizat @ 7mm a 40mm d'adat

10. Tap acabat amb cantells arrodonits

11. Terreny natural compactat PM98%

12. Paviment modular prefabricat de formigé (Breinco paisatgisme)

33

Al

PLANTA
ESC: 1/100

00000000000,
o© %o
00 [P

0©°
02— 1A

i

0.9

0.5

SECCIO A

ESC: 1/25

0.4
—t
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DATA: PLANOL NUM.
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NOM FITXER:
A.14.03 Detall de fanca de jocs infanils.dgn




-00487). For cleaning do not use ammonia, solvents or abrasives.

Al magnitudes and chaarcteristics are considered for information.
Urbidermis reserves the right to modify, delete or expand our preducts without notice.

MODE D'EMPLOY

Il ne nécessite pas aucun enltretien, sauf pour préserver la cofeur d'origine du bois.

Pouir fe neftoyage, ne pas utiliser de produits ammoniacaux, solvants ou abrasifs.

Toultes les grandeurs et caracténistiques sont données a titre d'i o seLl .
Urbidermis se réserve le droit de modifier, supprimer ou étendre ses produils sans préavis.

GARANTIA

Este producto esta garantizado segun |a la Ley establecida vigente, a partir de la fecha de factura.
La informacion técnica facilitack por Urbidermis en cuanto a dmensiones, materiales y
caracteristicas, puede ser modificada sin previo aviso.

WARRANTY

This product is guaranteed, according to the established Law imforce, starting from the date of
invoice, The technical information supplied by Urbidermis in refation to dimensions, materials and
charactenistics may be modified without prior notice.

) GARANTIE

lo: 14. Ce produit est garanti, selon fa loi en vigueur, & compter de la date de facture. Les informations
technigues fournies par Urbidesmis sur les dimensions, les maténiaux et les caracténistiques peuvent
éire modifiées sans préavis.

lo: 24.

Mo deseche eatog productns. con otros desechas domésticos; Reciclaie.
Para obtensr mds informacidn sobre el punto de reciclae . consulte & toridad local de gestion de residucs.
Do not dispose of these products with ather housshold waste; recycle it
For informiation on the: nearest recycling point, consult your local waste autharity.
5);?/2022 N jater pas cas prockits awee les aulres déchats ménagers - veuiler ks racycler
P1/10 I 7o s informations s ie point de recyciage ke plus proche, consulte? vare aufordd Jocale de gestion des déchets.

04/2021 Protegemos la propiedad intelectual. Urbidermis, S.L. NIF ES-B66435017 Inscrita en el Reg. Merc. Barcelona tomo 44661, folio 180, Hoja B-462777.

Parc de Belloch, 08430, La Roca (Barcelona), Espaia/Spain info@urbidermis.com T. +34 938 619 100 urbidermis.com
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CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

MATERIAL hormigon
COLOR carta de colores estandard COLOUR

ACABADO decapado e hidrofugado FINISH
COLOC. apoyado sin anclaje FIXING
PESO 1700 kg WEIGHT

INSTALACION / INSTALLATION

MATERIAL concrete

standard colour chart
etched and waterproofed
free-standing

1700kg

GEOMETRIA / GEOMETRY

Update08/10/2021
Cotas/ Sizes cm

elevacion / hoisting

P =1700 kg
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E:120

dINNOd

sejoa)inbie ‘014 ¥ BloLIY

J3)0383

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
AW ™  Mallorca 289 08037 Barcelona
m @4l T34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

DETALLS DE MOBILIARI: BONNIE

DATA: PLANOL NUM.
Abril 2024 A15.02
NOM FITXER:

A15.02 Defalls de mobiliari BONNIE.dgn




CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

MATERIAL Hormigén / Hormigdn reciclado MATERIAL Concrete / Recycled concrete

COLOR carta de colores estandar
ACABADO decapado e hidrofugado FINISH
COLOC. apoyado sin anclaje FIXING
PESO 2100 kg

INSTALACION / INSTALATION

COLOUR  standard color chart
etched and waterproofed
free-standing

WEIGHT 2100 kg

GEOMETRIA / GEOMETRY

Update 28/09/2018
Cotas / Sizes cm

E:1/30
elevacion [/ hoisting
(P =2100 kg)
ﬁ
i
eslingas de poliester
i, \\ polyester slings
/
/ \
/ \
) Y
Y
/
/ \
/ A

BANCO APOYADO SIN ANCLAJE
FREE-STANDING BENCH

LA
My o~
2T TN

PUFF

150

FRONTAL
FRONT

150

PLANTA
TOP

E:1/20

44Nd

|014 SWIe) / B|OLIY NBIpUY

Y0089

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
AW ™  Mallorca 289 08037 Barcelona
m @4l T34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

DETALLS DE MOBILIARI PUFF

DATA: PLANOL NUM.
Abril 2024 A15.03

NOM FITXER:
A.15.03 Detalls de mobiliari PUFF.dgn




CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

MATERIAL  hormigén

COLOR carta de colores estandard
ACABADO decapado e hidrofugado
SOPORTES acero inoxidable satinado
COLOC. apoyado sin anclaje

PESO 1850 kg

MATERIAL concrete

COLOUR standard colour chart
FINISH etched and waterproofed
SUPPORTS satin stainless steel
FIXING free-standing

WEIGHT 1850 kg

INSTALACION / INSTALLATION

GEOMETRIA / GEOMETRY

Update 12/03/2021
Cotas / Sizes cm

elevacion / hoisting
P = 1850 kg

elevacion con eslingas
de poliester / hoisting
with polyester slings

colocar soportes, roscar 3 tornillos fondo M-16
place supports and tightly screw 3 stud bolts M-16

E:1/50
BOOMERANG

C )
]

)

42—~

FRONTAL
FRONT

25

C

T

E:1/30
LATERAL
SIDE
E:1/10
v ) ‘{q‘.‘
L : N . v
AU )
. v ) <
) v . 9 < N w9
o S

casquillo / bush M-16

tornillo / screw M-16 x 25 ————— |

soporte / support —/

SECCION DETALLE
DETAIL SECTION

E:1/100

ONVYH3NOOd

sejoa)inbie ‘014 ¥ BloLIY

J)0383

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
Mallorca 289 08037 Barcelona

T +34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

DETALLS DE MOBILIARI: BANCA BOOMERANG

DATA: PLANOL NUM.
Abril 2024 A15.04

NOM FITXER:

A15.04 Detolls de mobiliari BOOMERANG dgn




CARACTERISTICAS

MATERIAL hormigdn
COLOR beige

MATERIAL cast stone
COLOUR  beige

ACABADO decapado e hidrofugado  FinvisH acid-etched and waterproofed

COLOCACION apoyado sin anclaje
PESO 1420 kg

FIXING free-standing
WEIGHT 1420 kg

DISENO / DESIGN  Andreu Arriola / Carme Fiol

SISTEMA DE COLOCACION

GEOMETRIA

elevacion / hoisting
(P=1420 kg)

eslingas de poliester
polyester slings P

PLANTA

B Eseofet wmescoicon

Andreu Arriola + Carme Fiol

Arriola & Fiol arquitectes
AU]™®  Mallorca 289 08037 Barcelona
m @4l T34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

DETALLS DE MOBILIARI: BANCA EXTASI

DATA: PLANOL NUM.
Abril 2024 A15.05
NOM FITXER:

A.15.05 Detalls de mobiliari_EXTASI.dgn




CARACTERISTICAS

MATERIAL -boca de acero inox. AlISI 316
-cuerpo de acero zincado
ACABADO pintado efecto cor-ten o negro forja

COLOCACION anclado con tornillos
PESO 80 kg
CAPACIDAD 82 litros

SISTEMA DE COLOCACION

MATERIAL -sStainless steel collar AISI 316
-zinc plated steel body
FINISH cor-ten effect or forge black coated
FIXING anchored with screews
WEIGHT 80 kg

CAPACITY 82 litres

DISENO / DESIGN  Arriola & Fiol

GEOMETRIA

~—

e

ESCALA OCM [N W ] 25CM

PAPEREGENA @

M 67 N
/ \ 1 1
d & C Y —F
— e lmm —
=]
[~
[o}]
— e:2mm 0
SISTEMA TELESCOPICO DE SUJECION DE BOLSA = = P e
TELESCOPIC SYSTEM OF SUBORDINATION OF BAG I =
SECCION b} ALZADO
®19
1 047 b
8
?42 ?68 w
‘S
[&]
7]
Q
SECCION PLANTA
e.02
Andreu Arriola + Carme Fiol DATA: PLANOL NUM.

Arriola & Fiol arquitectes
AU]™®  Mallorca 289 08037 Barcelona
m oAl T +34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

DETALLS DE MOBILIARI: PAPEREGENA

Abril 2024 A15.06
NOM FITXER:
A.15.06 Detalls de mobiliari PAPEREGENA.dgn




Lateral | Side view

1. Socket M16

2. Screws M16 x 140.

3. Drill pavement

(e 50 x 180) and fill with
resin or fat morter.

Andreu Arriola + Carme Fiol DATA: PLANOL NUM.
o e Sraere lona PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B DETALLS DE MOBILIARI: BANC BASIC 60 gt A1307
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SUMINISTRO / SUPPLY / APPROVISIONNEMENT ﬁrbidermis

BICILINEA U

Part 1

x4(A) x4(B) x4§) x4{D) x4(E)

rmis ﬂ ' = @\,
Aparcamiento para bicicletas
s .
= x4 Bicyt:!e Back
Parc a vélos
N
Part 2
ol
7
///
RS 2
..//
Part 3 (BIA22)
urbidermis.com
<)
ento, L )(2
INSTRUCCIONES DE USD
No requiere mantenimierto funcional.
[ — Para su limpieza no utilizar productos amoniacales, disolventes ni abrasivos.
Todas las medidas y caracteristicas se entienden a titulo informativo.
Urbidermis se reserva la facultad de modificar, suprimir o ampliar nuestros productos
sin previo aviso.
.................... 1 INSTRUCTIONS FOR USE
| No funcional maintenanc? is required.
For cleaning do not use ammonia, solvents or abrasives.
All magnitudes and chaarcteristics are considered for information.
Part3 (BIA22) Urbidermis reserves the right to modify, delete or expand our products without notice.
MODE D'EMPLOI
5 j Il ne nécessite pas d'entretien fonctionnel.
Q. A= )(1 Pour le nettoyage, ne pas utiiser de produits ammoniacaux, solvants ou abrasifs.
Toutes les grandeurs et caractéristiques sont données 4 titre d'information seulement.
Urbidermis se réserve le droit de modifier, supprimer ou étendre ses produits sans préavis.
....................... I
|
{1
I
L GARANTIA
= Este producto estd garantizado, segUn la la Ley establecida vigente, a partir de la fecha de factura.
La informacion técnica facilitada por Urbidermis en cuanto a dimensiones, materiales y
caracteristicas, puede ser modificada sin previo aviso.
WARRANTY
This product is guaranteed, according to the established Law imforce, starting from the date of
invoice, The technical information supplied by Urbidermis in relation to dimensions, materials and
characteristics may be modified without prior notice.
GARANTIE
Ce produit est garanti, sefon la loi en vigueur, & compter de la date de facture. Les informations
technigues foumies par Urbidermis sur les dimensions, les matériaux et les caractéristiques peuvent
&tre modifiées sans préavis.
8/6/2021
P1/2
02/2021 Protej la propledad inell Urbidermis, S.L. NIF ES-B66435017 Inscrita en el Reg. Merc. Barcelona tomo 44661, folio 180, Hoja B-462777.
Parc de Belloch, 08430, La Roca (Barcelona), Espafia/Spain info@urbidermis.com T. +34 938 619 100 urbidermis.com

Andreu Arriola + Carme Fiol DATA: PLANOL NUM

e T e ectes lona PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B DETALLS DE MOBILIARI BICILINEA U iz Ars08
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SANTA&COLE
urbidermis

\NTIDA

/

~&

n

EUSO

lento funcional.

lizar productos amoniacales, disolventes ni abrasivos, etc.

nperaturas por debajo de 0° C se aconseja cerrar el paso

;uito para evitar congelaciones y roturas.

responsable de posibles roturas por congelacion del agua en su interior.
y caracteristicas se entienden a titulo informativo.

la facultad de modificar, suprimir o ampliar nuestros productos

R USE
NO TUNCIONal mainenance is reguired.
For cleaning do not us2 ammonia, solvents or abrasives.
If temperatures may drop below 0°C, tum off the water supply and drain the circuit
to prevent freezing and breakage. Urbidermis is not respensible of possible damages due
to iced waler inside the fountain,
All magnitudes and chaarcteristics are considered for information.
Urbidermis reserves the right to modify, delete or expand our products without notice.

MODE D’EMPLOI

Il ne nécessite pas d'entretien fonctionnel.

Pour le nettoyage, ne pas utiliser de produits ammoniacauy, solvants, abrasifs, ete.
Lorsque des tempeératures inférieures a 0° sont prévues, il est conseillé de fermer
|'arrivée d'eau et de vider le circuit afin d'éviter des ruptures dues au gel.

Toutes les grandeurs et caractéristiques sont données a fitre d'information seulement.
Urbidermis se réserve le droit de modifier, supprimer ou étendre ses produits sans préavis.

GARANTIA

Este producto estd garantizado, sequn la la Ley establecida vigente, a partir de Ia fecha de factura,
La Informacién técnica facliitada por Urbidermis en cuanto a dimensiones, materiales y
caracteristicas, puede ser modificada sin previo aviso.

WARRANTY

This product Is guaranteed, according to the established Law In forde, starting frem the date of
Involce. The technical Information supplied by Urbidermis In relation to dimensions, materlals and
characteristics may be modified without prior notice.

GARANTIE
Ce produit est garantl, selon |a lol en vigueur, & compter de la date de facture. Les Informations
techniques foumnies par Urbidermis sur les dimensions, les matériaux et les caractéristiques peuvent

&tre modifiées sans préavis,
2/5/2022
P1/2
02/2020 Protegemos la propiedad intelectual. Urbadermis, 5.L. NIF ES-B66435017 Inscrita en el Reg. Merc. Barcelona tomo 44661, folio 180, Hoja B-462777.
Parc de Belloch, 08430, La Roca (Barcelona), Espafia/Spain info@urbidermis.com T. +34 938 619 100 urbidermis.com
An#reu Arr]olu + Carme Fiol DATA: PLANOL NUM.
pricle & Fiol arauitectes PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | TERA FASE B DETALLS DE MOBILIARI: FONT ATLANTIDA o 2024 A1509
T +34 934570357 arriolafiol.com :?Z,‘;T;:zllsde mobiliari_ATLANTIDA.dgn




arme Fiol
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A3 1:500
Al 11250

et

PLA




30 11 12 10 9 13 714
.6
7
— T I I I I I I
|
~ @)
_ -
e
-
_ -
e
_ 7
_ -
e
_ -
e 30 1114 10 9 13 714
e 0.6
Pid - J
P ' 3
7 1
- ITOTT T T = i I I I I I I I
- 4 // T
r e - ,
-7 174 910 )
_ e / /
e /
174910 - | / J
‘ ‘/ 3 / "O’J
— ] - L ——— m’l
{ {
Detall de talusos 2:1 Coronacié i peu Detall de talusos 1:1 coronacié i peu
30 11 12 10 9 13 714
LLEGENDA 1 <
1. Llit d'assentament (Ull de perdiu 2-5 mm) 3 cm 18. Tub drenatge AT T 1 I —
2. Base de formigé HM-20 (20 cm) 19. Llit de sorra
3. Terreny natural compactat PM98% 20. Solera formigé HM-20 e g
4. Base de graves 4-20 / 12-20 / 20-40 mm 21. Xapa d'acer galvanizat 250 x 10 mm P '
5. Geotextil teixit 22. Terra vegetal 40 cm e
e
6. Base de tot-0 artificial Z-25 / Z-30 (30 cm) 23. Terra franco sorrenca (70% de sorra rentada i 30% de e
7. Paviment modular prefabricat de formigé (Breinco paisatgisme) terra vegetal fertilitzada) ad
8. Separador tipus Rasen-Mohr 3 cm 24. Graves compactades 10cm (@4 6 mm) + 10 cm (2 4 Tals 2:1 ) e
9. Superstep (Breinco paisatgisme) 15x40 cm mm) e
10. Fonament de formigé 25. Vorada prefabricada de formigé blanc sorrejat 120 x 20 e
11. Terraplenat amb tongades ¢/ 25 - 30 cm x30 cm Talts 3:2 e ’
12. Capa terra vegetal de 20 cm 26. Rigola 30 X 30 X 8 cm e
13. Pedris de formigé (Breinco paisatgisme) 27. Fonament de formigé e
7
14. Geocel-la farcida amb ferra i vegetacié 28. Enllumenat Ghost Linear L430 mm (SIMES) 45x430 mm Talts 1:1 1 7 4 910~ J
15. Graves de drenatge 29. Enllumenat Miniskill Vertical 56239 (SIMES)miniskill ‘ L/ 2
16. Mur de gavions verticale I — ‘m"
17. Malla geotextil 30. Primer talus i compactacié Talds 75% D
{
Detall de talusos 2:1 coronacié i peu
Andreu Arriola + Carme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM
A o EIRE AR Sk PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B aw DETALLS D'ESTRUCTURA: TALUSSOS sl 224 Al
m @Al T +34 934570357 arriolafiol.com A2 ——— A2 Ools cesrcturdon




0.46

0.15

1 16

|| EHEE
e L5 VST ”

Detall de mur de gabions h:1.3m

[
|

13

Llegenda

©NOOAWN —

el

Detall de myr de gabions h:3m

. Llit d'assentament (UIl de perdiu 2-5 mm) 3 cm
. Base de formigé HM-20 (20 cm)
. Terreny natural compactat PM98%

Base de graves 4-20 / 12-20 / 20-40 mm

. Geotextil teixit

. Base de tot-0 artificial Z-25 / Z-30 (30 cm)

. Paviment modular prefabricat de formigé (Breinco paisatgisme)
. Separador tipus Rasen-Mohr 3 cm

. Superstep (Breinco paisatgisme) 15x40 cm

10. Fonament de formigé

1

. Terrclp|en01 amb tongades ¢/ 25 - 30 cm

12. Capa terra vegetal de 20 cm

13. Pedris de formigé (Breinco paisatgisme)

14. Geocel-la farcida amb terra i vegetacié

15. Graves de drenatge

16. Mur de gavions

17. Malla geotéxtil

18. Tub drenatge

19. Llit de sorra

20. Solera formigé HM-20

21.

Xapa d'acer galvanizat 250 x 10 mm

22. Terra vegetal 40 cm

23. Terra franco sorrenca (70% de sorra rentada i 30% de terra vegetal
fertilitzada)

24. Graves compactades 10cm (@4 6 mm) + 10 cm (2 4 mm)

25. Vorada prefabricada de formigé blanc sorrejat 120 x 20 x30 cm
26. Rigola 30 X 30 X 8 cm

27. Fonament de formigé

28. Enllumenat Ghost Linear L430 mm (SIMES) 45x430 mm

29. Enllumenat Miniskill Vertical $6239 (SIMES)miniskill verticale

30. Primer talUs i compactacié

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
AW ™  Mallorca 289 08037 Barcelona
m@Al T +34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L' AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES: DATA:
ASTSO ' DETALLS D'ESTRUCTURA: MURS DE GAVIONS ol 2024
Al 1:25 —-————————) NOM FITXER:

PLANOL NUM.

A.16.03 Detalls d'estructura.dgn




asa drenant

TZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A3 1:500
Al 1:250

s & 34 E

PLANTA DE CI
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LLEGENDA
===
Clavegueram tub formigé armat D=500mm
Pou
Andreu Arriola + Carme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM.
IWE  aliorea 269 05037 barcelona PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | TERA FASE B A0 PERFILS LONGITUDINALS DE CLAVEGUERAM i 2024 rre
m @4l T34 934570357 arriolafiol.com ATT20 e :‘Wo;v:)zlljiilangiwdinn\sde:\meguemmdgn




2 4 13 12 14
S | 06
= TV N | ol 1 i
™
Q
S| ™ —— 2
o 10.
©
X
20 -
3 21
I I
o
5 J T .
| 17
7
— A
O
®
. A "oz '®
) N 0.2
o 0.4 . :
) Y
0.15 0.15
31l 05 0.5
1 -
9 16 15
Detall de rasa drenant inferior Detall de rasa drenant superior
J\»
22
9 .
O'Ah
U] o
S ~® 23
19 I (07 24
o O \\ )
[ I T « — .
S 3
° !
J 25
Detall d'embornal Detall de pericé de connexié
0.15 0.7 0.15
1
1
4
©
Detall de pou de salt <
o
LLEGENDA ~ T 1 | ol o |
™
] 0. o
1. Llit d'assentament (Ull de perdiu 2-5mm) 3cm 19. Solera de granet S| o 2 2
2. Base de formigé HM-20 (20cm) 20. Vorada prefabricada de formigé o
3. Terreny natural compactat PM98% blanc sorrejat 120x20x30
4. Tapa de registre 21. Reixa i Marco Meridiana 913x372
5. Arrebossat i lliscat per dins (Fébregas) 0.5 o—3 o3
6. Tub de PVC - @ 500 mm 22. Tapa de formigo 8
7. Grava 23. Clavegueram tub PYC D=300mm < “
8. Col-lector no visitable 24. Clavegueram tub PYC D=200mm 5 = - 6 pos
9. Tub de PVC - @ 250 mm 25. Troneta de formigo — o
10. Paviment modular prefabricat de formigé Q
(Breinco paisatgisme) o 7 o
11. Separador tipus Rasen-Mohr 3 cm
12. Superstep (Breinco paisatgisme) 15x40 cm
13. Fonament de formigé g 0.125
14. Pedris de formigé (Breinco paisatgisme) 0.75
15. Malla geoteéxtil 0.1 0.1
16. Tub de drenatge 0.15 0.1
17. Graveta de 2/5 mm - gruix 30 mm 0.7
18. Sub-base granular de grava 2 /22:30 mm gruix 200 mm ]
Detall de pou de registre Detall de conexié al col-lector
Andreu Arriola + Carme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM.
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B
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DETALLS DE CLAVAGUERAM | DRENATGE

Abril 2024 A17.03

NOM FITXER:
A17.03 Detalls de glavagueram i drenalge dgn




ZC.J
2linies
3,77

ZL.C.
19linies
169,9

ZL.A.
127linies I
303,45m

I

/,.//

—
==

262

T
I ———

ZL.B2.
86linies
311,14m

==

= N

O—=?
=

b
LLEGENDA

== Ambit fase TA
= = Ambit fase 1B

--- Canonada escomesa soterrada
— Canonada de distribucio

— Linies de goteig

--- Canonada de distribucio soterrada
--- Canonada col-lectora

O Cercle goteig arbres

Nus escomesa

® Nus de canonades distribucio

~&- Contador
8 Clau de pas general
22 Valvula antisifonica

Bl VGlVUId e|ecfrova|vu|a

<> Filtre
B3 Perico de rentat
+ Clau de pas

Nota: Es redimensionard el sistema de reg a I'obra,
partint d'una velocitat méxima de I'aigua de 1,5m/s

en canonades principals i 2m/s o les secundaries.

O Pericd @
e Escomesa xarxa general e Valvula reguladora de pressio
Andreu Arriola + Carme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM.
Ajuntament de Sabadell AoH Arriola & Flol arquitectss =~ PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B A31250 PLANTA D'AIGUA | REG Al 2024 prserer
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LLEGENDA
== Ambit fase TA --- Canonada escomesa soterrada — Linies de goteig ~& Contador < Filtre Nota: Es redimensionara el sistema de reg a I'obra, @ @
= = Ambit fase 1B — Canonada de distribucio O Cercle goteig arbres 8 Clau de pas general B Perico de rentat partint d'una velocitat maxima de I'aigua de 1,5m/s
--- Canonada de distribucio soferrada Nus escomesa 4 Valvula antisifonica s Clau de pas en canonades principals i 2m/s a les secundarries.
--- Canonada col-lectora ® Nus de canonades distribucio «mn Valvula electrovalvula O Pericd
e Escomesa xarxa general e Valvula reguladora de pressio
Am%reu Arrio|u + Carme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM.
Ajuntament de Sabadell I = o269 6503 Bervalona PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: TERA FASE A | 1ERA FASE B AT1250 e PLANTA D'AIGUA | REG i A180102

T +34 934570357 arriolafiol.com

A.18.01.02 Plonta d'aigua i reg.dgn
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LLEGENDA o I
== Ambit fase 1A --- Canonada escomesa soterrad — Linies de goteig ~&- Contador < Filtre Nota: Es redimensionara el sistema de reg a |'obra, @
= = Ambit fase 1B — Canonada de distribu O  Cercle goteig arb 8 Clau de pas general B3 Perico de rentat partint d'una velocitat maxima de I'aigua de 1,5m/s
--- Canonada de distribu terrad Nus escom =2 Valvula anfisifonica < Clau de pas en canonades principals i 2m/s a les secundaries.
- Canonada col-lectora ® Nus de canonades distribucio «mn Valvula electrovalvula O Pericod
e Escomesa xarxa general e Valvula reguladora de pressio
PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B A3 1:25;0 o PLANTA D'AIGUA | REG : ‘




*Nota: Tots els tubs de reg seran de polietilé alimentari

LLEGENDA 1 13
o
1. Clau Arqueta ¢
2. Detall de tanca arqueta
3. Paviment d'acabat
4. Rebliment de material seleccionat al 98% del PM
5. Corrugat amb tub de poliefile alimentari
6. Sorra de riu 5 S 12
7. Terra vegetal .’:‘:““‘:‘
8. Valvula de rentat manuel en pericé de plastic "AAAA’A‘ 1M —
9. Accesoris
10. Distancia de 30 @ 50cms |\ KAAN~s—~s—x——x - = = — — -
11. Tub de @ 17mm amb degoters de 2.3/H D i
12. Tub principal de reg
13. 2 25mm
14. 2 17mm 10
15. Goters de 2,3 I/h
16. Tub corrugat de & 50 drenant
17. Eix de I'arbre
9_E:3 o) oD o) [axems] o) 5:5
Nota: Es redimensionard el sistema de reg a |'obra, *Nota: les boques de reg seran compactes de fosa, pintades amb dues capes de pintura epoxi i de
partint d'una velocitat maxima de I'aigua de 1,5m/s mides aproximades 31x21x25 amb racord tipus Barcelona de 45mm, amb clau de pas, pany de
en canonades principals i 2m/s a les secundaries. bronzo i clau, resistent al pas de vehicles pesats i amb tancament de EPDM.
U [ = faross) = = :::Elj
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8
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Anc!reu Arr]olu + C_arme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM.
Ajuntament de Sabadell e e et ona PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B A31:10 DETALLS D'AIGUA | REG e 2024 A1802
& B T +34934570357 arriolafiol.com Al 1:5 O NOM FITXER:  A.18.02 Defalls d'aigua i reg.dgn
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= = Ambit fase 1A
= = Ambit fase 1B

LLEGENDA

-

go

1
- -
-

Fanal Lampagena de S&C, 4m d'algada. Led. 3000K

Columna doble Flit de Salvi. Alcada 9m. Model L3 21W 30K FAM2 VDR SP 80W i Alcada
4m Brac model S107Z 30K F5M1 VDR SP 20W

Luminaria encastada. Bancs. Ghost linear L430mm de Simes. Led. 3000K. C-8036W
Luminaria encastada. Escales. Miniskill Verticales de Simes. Led. 3000K. S-6230W

Armari de comandament

Tracat rases

Tragat rases especials (escales / rampes / talus)
Linia luminaries 1(Flit)

Linia luminaries 2 (Lampagenal)

Linia luminaries 3 (Lampagenal)

——Linia luminaries 4 (Ghost + Miniskill)
H Arqueta

V— Y7 ¥V ' — -
e B S e S N e [~ V— & L =] I I P
o[ = =
A
- - b e e ---|
/_/\

)

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
AU )™  Mallorca 289 08037 Barcelona
@l T +34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

PLANTA D'ELECTRICITAT | D'ENLLUMENAT

DATA:
Abril 2024

PLANOL NUM.
A.19.02.01

NOM FITXER:

A.19.02.01

Planta d'elecricitat i d'enllumenat
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LLEGENDA

== Ambit fase 1A
= = Ambit fase 1B

o
o=

7-L! ¢ s“

/ . 2 11;.6
Fanal Lampagena de S&C, 4m d'algada. Led. 3000K N ==== Tracat rases —— Linia luminaries 4 (Ghost + Miniskill)
Columna doble Flit de Salvi. Alcada 9m. Model L3 21W 30K FAM2 VDR SP 80W i Alcada === Tragat rases especials (escales / rampes / talus) B Arqueta
4m Brag model S107Z 30K F5M1 VDR SP 20W —— Linia luminaries 1(Flit)
Luminaria encastada. Bancs. Ghost linear L430mm de Simes. Led. 3000K. C-8036W ~— Linia luminaries 2 (Lampagena)
Luminaria encastada. Escales. Miniskill Verticales de Simes. Led. 3000K. S-6230W —— Linia luminaries 3 (Lampagena)
Armari de comandament N

~

~

S

S

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
AU )™  Mallorca 289 08037 Barcelona
@l T +34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A3 1:250

0 2.3 4.5
-———

PLANTA D'ELECTRICITAT | D'ENLLUMENAT

DATA: PLANOL NUM.
Abril 2024 A19.02.02

NOM FITXER:
A.19.02.02 Planta deleciricitat i d'enllumenat
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LLEGENDA

== Ambit fase 1A
= = Ambit fase 1B

o
o=

Fanal Lampagena de S&C, 4m d'algada. Led. 3000K ==== Tracat rases —— Linia luminaries 4 (Ghost + Miniskill)
Columna doble Flit de Salvi. Alcada 9m. Model L3 21W 30K FAM2 VDR SP 80W i Alcada === Tragat rases especials (escales / rampes / talus) B Arqueta

4m Brag model S107Z 30K F5M1 VDR SP 20W —— Linia luminaries 1(Flit)

Luminaria encastada. Bancs. Ghost linear L430mm de Simes. Led. 3000K. C-8036W — Linia luminaries 2 (Lampagena)

Luminaria encastada. Escales. Miniskill Verticales de Simes. Led. 3000K. S-6230W —— Linia luminaries 3 (Lampagena)

Armari de comandament

o

Andreu Arriola + Carme Fiol
Arriola & Fiol arquitectes
AU )™  Mallorca 289 08037 Barcelona
@l T +34 934570357 arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:

oooo

PLANTA D'ELECTRICITAT | D'ENLLUMENAT
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LLEGENDA Rasa tipus 1 tub Rasa tipus 2 tub Rasa tipus 3 tub Rasa tipus 4 tub

1. Paviment impermeable l— V= ! ] l—/——
2. Gravefa de 2/5mm 2 ;% 2 ;%= é}f 2 ;% = 2 ;% g
3. Formigé HM-20 3 = o 3 frocs o 3 P, o 3 e o
4. Sub-base granular Tot-u B i B b
5. Cinta senyalizacié 4 el 4 ]| . 4 4 AR 2| e
6. Sorra compactada 5 T L 5 o e o) e ° 5 i K
7. Tub polietile docle paret 2 90
7 7 7 7
8. Conductor ferra NUg35mm?2 8 L O | 8 LOO | 8 LOOO | 8 L0000 |
9. Llit de sorra 9 - 9 - 9 - 9 -
10. Sub-base granular grava-graveta =2 e Hszen Hn et
11. Sorra 0/3mm
12. Paviment permeable vianants Rasa tipus 1 tub Rasa tipus 2 tub Rasa tipus 3 tub Rasa tipus 4 tub
13. A la columna o bdculo 1 — 1 1 — 1 —
14. Conductor de cobre desnudo :l = S S
15. Columna o béculo 2 = 2 2 ;é T 2 ;é T
16. Punto accesible conector paralelo .
17. Pica de tierra 5 ] 8 f 5 5 RS e 5 86 PEE 8| g
18. Brida d'unié 6 - < 6  — = 6 [, £
19. Rasant paviment o voreda 7 o~ 7 y A — 7
20. Tub PBC corrugat & 20mm g 3—— (—')— = g g —:’T—O—O—Q— 1 g :'T—O— —O—O— Q— i
21. TUb Pe @ 110mm 40,0 Min.52cm Min.65¢m
22. Cable de coure de 35mm?2
23. Formigé HA-25
24. Tapa foneria Rasa tipus 1 tub Rasa tipus 2 tub Rasa fipus 3 tub Rasa tipus 4 tub
25. Ancoratge —_ P — P — P P
26. Tabicé de 14cm (Totxo massis) arrebossat i lliscat = = =
27.TUB PE 2110 . : N N ‘ . ‘
28. TUB PE 2 80 10 = O 10 e 10 s
29. Formigé HM-15 5 T 3| & 5 ] 5 I 5 J
6 . $ 6 . $ 6 — : 6 — z
7 ) 7 7 7
8 L O 8 noXoN N 8 000 | 8 L0000 ,
9 - 9 - 9 - 9 -
40,0 40,0 B Min.52cm _ Min.65cr
Detall cimentacié bacul i presa de terra Detall pericé de registre
. 0.40 .
19 1 0.32 )
} 0.50 — 13
K VORERA
P " I Cp>=sras s
3 f 1
Ancortage de les columnes i baculs S + i CALGADA .8
2|8
o
ALGADA 3354 as| 5|6 | 7|89 |w0]nfi £ ° _ g g = %
@ |0.50|0.50|0.60 | 0.60]0.60 |0.60 | 0.80 | 0.80|0.80 | 0.80] 0.90]0.90 - g E & ol 4[5
CIMENTACIONS € ‘ 2 <y
H |0.65|065|065|065[0.70|0.80|0.80|0.80|0.95 | .00 1.00] 120 8 20 £le
o o
L | 400 | 400 | 500 | 500 | 500 | 500 | 700 | 700 | 700 | 00 | 900 | 900 b =
PERNS op | 14 | 14 |22 | 22 |22 | 22 | 24 | 24 |24 | 27 | 27 | 27 T T :‘L— 21 | %
A | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [ 100 | 110 | 110 | 110 | 130 | 130 | 130 18 E 7 22 ke i
T {27 |27 |27 | 27|27 |36 | 36| 36 |40 | 40| 40 | 40 . . NN
FEMELLES g g - ]
t |15 |15 |15 |15 |15 |19 | 19| 19|22 | 22| 2222 17 ] s 2
M| 50|50 |50 505050505060 60]60] 60 o | 23 -
o - o I AT
ARANDELES m|s5|s|s5]|s|s|s5|s|s5|5|s|s]s o o
so| 15 [ 15 [ 20 | 21| 20 | 21 | 25 | 25 |25 | 28 | 28 | 28 214mm 1" 1L
FONAMENTS QUE SON EN METRES nE
Anqreu Arr]olu + Carme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM.
Ajuntament de Sabadell Ao e e et ona PROJECTE EXECUITU D'URBANITZACIO DE LA 1ERA FASE (LOT 1A | LOTB) DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA N DETALLS D'ENLLUMENAT o202t A19.04
meil T +34 934570357 arriolafiol.com ’ - A19.04 Detalls derllumenotdgn




8. .02
JJIV 0.45 — '{ ﬂ

\
\
| | ‘
5 \\ i \ \
jr ' [ \
N — 9 ‘ ©
o i —— 10 i i
— H |
° o 1. i \
\
5 0.11 F’.\ 12 ! ‘
: A : A |
g @Kﬂ 0.06 [ ] ,/ 5<% o i I
/ LT L
S L% 0.14 L
’Y/( U R R R ‘
3 , ! 15.
° 5 013
U T'IN
S
- |
i
0.12
g— 1|
Al i 1A
= ! 3
i o ~
| N
: ~
.l
0.08
___ FElevaci¢| ~ 1+ |l _Seccd
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A - Detall d'enllumenat, Lampagena 0 U;/;/
\{//\\
AKX N
/7\/7/e )
[
| i/ V)
\/ /
’ \ / J
LN M
[ /\/\x /
I\
2.4 \ I
0.6 N /
o< 3 — ‘ ‘ 0.98 0.43 0.98 \\
Slo = \
1. Pedris de formigé (Breinco paisatgisme) i Slo 5 ] 1 N ] . o
2. Fonament de formigé : m 6 3| = = o ° N /
. 44— —TIT X X N
3. Enllumenat Ghost Linear L4300mm (SIMES) 4 N %- S ;3 © St — 3 o© /
45x430mm S e —H A
4. Enllumenat Miniskill Vertical 5.6239 (SIMES) L 1 T : T T T T T T : T T — T — T
5. Primer talUs i compactacié =
6. Superstep (Breico Paisatgisme) 15x40 cm e 5 1 F
7. Tub de acer- @ 80 mm L 4
. ~
8. Junta estanca Detall d'enllumenat a I'escala Detall d'enllumenat a la Detall d'enllumenat a la banca de formigé 4 , 2
9. Coberta de xapa d'acer inox polit banca de formigé B - | 2
10. Aillament acustic rigid 2—7r v
11. Esparrec i camisa segmentada d'acer inox ‘ 4 s
amb juntes de plastic imputrescible
12. Campana de vidre opal W
13. LEDIL ZORYA 3811 Lumen 26,8W
14. Optiques reflectants d'acer inox polit e=2mm Detall columna d'enllumenat
15. LEDIL JENNY 3811 Lumen 26,8W
Andreu Arriola + Carme Fiol ESCALES: DATA: PLANOL NUM
AoH e e et lona PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B A3 ' | DETALLS D'ENLLUMENANT LAMPADES | LAMPAGENA | Abil202¢ A19.05
Yl T +34 934570357 arriolafiol com prm m—— ke i i




arme Fiol
itectes

i7 Barcelona
arriolafiol.com

PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A3 1:500
Al 1:250

PLAMTA D'ESCOMESES - AIGUA | HIDRAMTS

DAl PLANGL MM,
Abeil 2024 A2001
NOM FITKER:

A 001 Plonke dhesesmeies: Ao | Hidkants
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

VESES - TELECOMUNICACIONS

DAl PLANGL MM,
Abeil 2024 A202
NOM FITKER:

£.20.2 Plonto d'ewcomesss: Telscomunicocions.
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A3 1:1000

Al 1:500 9 - = -
E T

PLANTA, D'ESCOMESES - GAS

DAl PLANGL MM,
Abeil 2024 A203
NOM FITKER:

A20.3 Ponto d'escomeses: Gas
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A3 1:1000

Al 1:500 9 - = -
E T

PLANTA, D'ESCOMESES - ELECTRICITAT

DAl PLANGL MM,
Abeil 2024 A2004
NOM FITKER:

A 20,04 Plorto d'escomeses: Electricilol
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
A3 1:500
Al 1:250

et

PLANTA DE SUPERPOSICIO DE SERVEIS

DAl PLANGL MM,
Abeil 2024 A22
NOM FITKER:

A22 Superpasicié de ssrveis dgn
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Emplagam

2

LLEGENDA S0 |
1. Passama d'acer inoxidable - 40 x 10 ] h |
. Passama d'acer inoxidable - 40 x 10 mm 0.04 —
L —t 0.12
2. Placa base d'acer inoxidable - 120 x 120 x 10 mm ‘J' J’;
Detall A Détall A Detall B Detall D
Anc!reu Arr]ola + Carme Fiol SgAL DATA: PLANOL NUM
o e e dectes oo PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B A3 1125 — SERRALLERIA | DETALLS Abril 2024 A3
A & B T+34 934570357 arriolafiol - NOM FITXER:
[\ + arriolafiol.com A.23. Serralleria i detalls dgn
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PROJECTE EXECUTIU D'URBANITZACIO DE L'AMBIT DEL PMU DE LA ROUREDA: 1ERA FASE A | 1ERA FASE B

ESCALES:
Al 1:500
Al 1:250

Ok iom—d

PLANTA DE MOB
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